



REUNION COMITE DE PILOTAGE DES SYSTEMES D'INFORMATION et TICE

14 février 2014 à 13h30 – Salle B 1-2

Participants

- Eric CONTE (Président)
- Patrick CAPOLSINI (Vice-président CA), **rédacteur**
- Vincent DROPSY (Vice-président CEVE),
- Isabelle HEUTTE (Directrice de la BU)
- Franck MEVEL (Directeur CRI),
- Humberto DUARTE (Directeur Adjoint CRI)
- Alexandre HOURCADE (Directeur Général des Services)
- Richard FRANCO (Adjoint au DGS)
- Pascal ORTEGA (Vice-président CS)
- Benoit STOLL (Chargé de mission C2I)
- Moana BADIE (Chargé de mission TICE)
- Andrew JEAN (Vice-président Etudiant)

Absents

POINT 1. Inscriptions et réinscriptions / mise en service de l'outil Cocktail pour l'année universitaire 2014-15

POINT 2. Utilisation de « GroupesNotes »

- Formations ?
- Retour des notes de QCM en format csv directement utilisable ? csv ou excel ? Comment simplifier au maximum l'utilisation de l'outil pour des collègues un peu « réfractaires »
- Ergonomie

POINT 3. Enseignement à distance

- « Compilatio »
- Rigidité de la structure des cours sur Espadon
- DAEU à distance

POINT 4. Point d'avancement de différents projets

[Pour mémoire voir RD du COPIL SI-TICE du 03/10/2013](#)

- Listes de diffusion
- WIFI des personnels
- Déploiement des clients légers suite aux déménagements
- Utilisation ENT étudiants et personnels

POINT 5. Présentation rapide du projet « e-rectorat » du VR de PF

POINT 6. Bibliothèque :

- Numérisation de documents
- Dépôt électronique des thèses à l'UPF

POINT 7. Refonte du site web de l'UPF

➤ Projet tuteuré TechniCom suivi d'un stage ?

POINT 8. Questions diverses